



平成 27 年 11 月 16 日

各 位

本社所在地 東京都千代田区九段北 4-2-6
会社名 **レカム株式会社**
代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博
(コード番号: 3323 東証 JASDAQ S)
問合せ先 取締役常務執行役員 CFO
川畑 大輔
(TEL: 03-5357-1411)
(URL: <http://www.recomm.co.jp>)

(訂正) 「平成 26 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 11 月 14 日公表の「平成 26 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 26 年 9 月期決算短信において、売上高・総資産・営業活動によるキャッシュ・フロー・投資活動によるキャッシュ・フローの記載に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次頁に訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示いたしております。

【訂正箇所】 サマリー情報

1. 平成26年9月期の連結業績（平成25年10月1日～平成26年9月30日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年9月期	<u>3,675</u>	△9.4	101	—	83	—	71	—
25年9月期	4,056	△8.3	△29	—	△56	—	△188	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年9月期	<u>3,681</u>	△9.4	101	—	83	—	71	—
25年9月期	4,056	△8.3	△29	—	△56	—	△188	—

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年9月期	<u>1,879</u>	873	45.7	17.02
25年9月期	1,380	96	6.2	2.72

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年9月期	<u>1,892</u>	873	45.7	17.02
25年9月期	1,380	96	6.2	2.72

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年9月期	<u>△21</u>	<u>△95</u>	458	591
25年9月期	△40	△89	△28	243

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年9月期	<u>△37</u>	<u>△79</u>	458	591
25年9月期	△40	△89	△28	243

以上